
Photopea · Kuvankäsittelyohje (Suomeksi)

Tässä ohjeessa opit muokkaamaan kuvia Photopea-ohjelmalla selaimessa. Vaiheet sisältävät kuvan avaamisen, rajaamisen, kirkkauden ja kontrastin säätämisen, tekstin lisäämisen sekä tallentamisen.

· 1. Käynnistä Photopea
- Avaa selaimessa: https://www.photopea.com
- Ohjelma toimii suoraan selaimessa, ei tarvitse asentaa mitään.

· 2. Avaa kuva
- Valitse Tiedosto · Avaa ja valitse kuva tietokoneeltasi.
- Voit myös raahata kuvan suoraan Photopea-ikkunaan.

·· 3. Rajaa kuva
- Valitse vasemmalta työkalupalkista Rajaa-työkalu.
- Vedä rajaus haluamallesi alueelle.
- Hyväksy rajaus painamalla Enter.

· 4. Muuta kirkkautta ja kontrastia
- Valitse ylävalikosta Kuva · Säädöt · Kirkkaus/Kontrasti.
- Säädä liukusäätimillä kirkkaus ja kontrasti sopivaksi.
- Klikkaa OK.

· 5. Lisää teksti
- Valitse vasemmalta Tekstityökalu (T).
- Klikkaa kuvaa ja kirjoita haluamasi teksti (esim. otsikko tai oma nimi).
- Voit muuttaa fonttia, kokoa ja väriä ylävalikosta.

· 6. Tallenna kuva
- Valitse Tiedosto · Vie nimellä · PNG (tai JPEG).
- Anna tiedostolle selkeä nimi (esim. oma_nimi_kuva.png).
- Klikkaa Tallenna ja tallenna kuva tietokoneellesi.


